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אך נשים לב למקרה בו נפחית את תת הסדרה שמתחילה ב-11 (נתעלם כרגע מהסדרות שמופיע בהן 2 )וההמשך שלה חוקי באורך 
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8. ניתן להפריד את הבעיה לשני מקרים באופן רקורסיבי:

נתונה התמורה 
[image: image133.wmf](1234.......)

n

 ונרצה לבדוק את כל האפשרויות לסדר את התמורה מחדש כך שכל מספר יכול לזוז מקום אחד לכל היותר ימינה או שמאלה.

כלומר: א.אם 1 יזוז מקום אחד ימינה אזי בהכרח 2 יזוז מקום אחד שמאלה (למקומו הקודם של 1 ) אחרת 2 יזוז שמאלה וכך גם 3 עד שנגיע ל-
[image: image134.wmf]n

 שנצטרך להציב אותו במקום הראשון משמאל בניגוד לדרישות השאלה.כלומר 1 ו-2 התחלפו ונותר לנו לסדר 
[image: image135.wmf]2

n

-

 מקומות כלומר ניתן להתייחס לזאת כבעיית 
[image: image136.wmf]2

n

a

-

.

ב. אם 1 ישאר במקומו אז נותר לנו לסדר 
[image: image137.wmf]1

n

-

 מקומות כלומר ניתן להתייחס לזאת כבעיית 
[image: image138.wmf]1

n

a

-

.

לסיכום נקבל  
[image: image139.wmf]12

(2)

nnn

aaan

--

=+³

 כאשר 
[image: image140.wmf]10

1,1

aa

==

.

_1134741006.unknown

_1134742660.unknown

_1135353317.unknown

_1135356404.unknown

_1135420100.unknown

_1135420146.unknown

_1135424350.unknown

_1135425341.unknown

_1135425464.unknown

_1135424400.unknown

_1135421470.unknown

_1135420118.unknown

_1135360702.unknown

_1135361464.unknown

_1135361593.unknown

_1135361769.unknown

_1135362046.unknown

_1135362104.unknown

_1135361983.unknown

_1135361719.unknown

_1135361524.unknown

_1135361351.unknown

_1135361403.unknown

_1135361149.unknown

_1135356725.unknown

_1135360487.unknown

_1135360544.unknown

_1135356846.unknown

_1135356503.unknown

_1135356655.unknown

_1135356492.unknown

_1135355643.unknown

_1135356076.unknown

_1135356242.unknown

_1135356346.unknown

_1135356181.unknown

_1135356143.unknown

_1135355891.unknown

_1135355361.unknown

_1135355579.unknown

_1135354496.unknown

_1135346324.unknown

_1135347214.unknown

_1135347709.unknown

_1135348213.unknown

_1135352084.unknown

_1135352111.unknown

_1135351920.unknown

_1135347853.unknown

_1135347676.unknown

_1135347145.unknown

_1135346799.unknown

_1135346875.unknown

_1135346923.unknown

_1135346382.unknown

_1134744395.unknown

_1135345912.unknown

_1135346099.unknown

_1135346170.unknown

_1135345960.unknown

_1134745883.unknown

_1134746141.unknown

_1134746255.unknown

_1135345769.unknown

_1134746323.unknown

_1134746223.unknown

_1134746070.unknown

_1134745380.unknown

_1134745705.unknown

_1134744900.unknown

_1134745097.unknown

_1134742884.unknown

_1134743185.unknown

_1134744369.unknown

_1134743111.unknown

_1134742829.unknown

_1134742837.unknown

_1134742700.unknown

_1134741971.unknown

_1134742193.unknown

_1134742341.unknown

_1134742567.unknown

_1134742304.unknown

_1134742123.unknown

_1134742166.unknown

_1134742092.unknown

_1134741379.unknown

_1134741704.unknown

_1134741759.unknown

_1134741400.unknown

_1134741343.unknown

_1134741185.unknown

_1134741233.unknown

_1134739146.unknown

_1134739679.unknown

_1134740009.unknown

_1134740204.unknown

_1134740280.unknown

_1134740058.unknown

_1134739796.unknown

_1134739922.unknown

_1134739736.unknown

_1134739375.unknown

_1134739607.unknown

_1134739640.unknown

_1134739503.unknown

_1134739226.unknown

_1134739294.unknown

_1134736641.unknown

_1134736798.unknown

_1134737096.unknown

_1134737411.unknown

_1134739003.unknown

_1134736899.unknown

_1134736744.unknown

_1134736772.unknown

_1134736673.unknown

_1134735953.unknown

_1134736338.unknown

_1134736468.unknown

_1134736273.unknown

_1134735874.unknown

_1134735952.unknown

_1133091371.unknown

_1134735787.unknown

_1133091272.unknown

